



Prosečský zpravodaj

Časopis informací a zajímavostí obcí Prosečska

Číslo 10

říjen 2006

Z prosečské historie

Vypravuje prof. Velimír Dvořák, kronikář

Mezi přední osoby městečka patřili učitelé. Na veřejných školách se jejich hmotné zabezpečení velmi zlepšilo. Vedle učitelů mužů se již před první světovou válkou objevují učitelky. V Proseči byly tehdy dvě školy základního stupně, veřejná pětitřídní na náměstí č. 18, a soukromá evangelická, ale s právem veřejnosti, dvoutřídní, ale v r. 1914 přeměněná na trojtřídní. Škola vyššího stupně, měšťanská, tehdy v Proseči ještě nebyla. Evangelická škola měla svou budovu v Zábोří č. 112, hmotné zabezpečení jejich učitelů bylo podstatně horší než na veřejné škole, říd. učitel Jaroslav Špaček měl základní plat 1 200 K ročně a k tomu 150 K ročně za hraní na varhany, cvičení sborového zpěvu a bezplatné užívání bytu. V českém učitelstvu probíhal tehdy proces šíření liberálních názorů a kritického postoje k náboženství, učitelé v Proseči se věnovali své školní práci a domácnosti, říd. učitel Antonín Trkal se zajímal velmi intenzivně o historii obce a shromažďoval materiál k sepsání kroniky Proseče a potom i dalších okolních obcí. Byl spíše konzervativního smýšlení, hrál na varhany v katolickém kostele, byl však objektivní a oceňoval kladně práci evangelických učitelů.

Velký vliv na veřejné mínění měla v této době stále ještě církev prostřednictvím práce duchovních. Katolický farář Frant. Martínek měl za sebou velké dílo výstavby nového kostela, ale byl velmi zklamán a nespokojen, že nebyl jmenován do Nových Hradů na faru v sídle patrona. Jeho protějškem byl evangelický farář Miloslav Novák.

V obyvatelstvu se v této době objevují vedle rolníků, řemeslníků, živnostníků a obchodníků i podnikatelé v průmyslové výrobě a roste počet dělníků. Kromě Kopperlovy továrny na dýmky na okraji Zábोří z r. 1905 vznikla tovární výroba dýmek i v samé Proseči. V r. 1908 zřídil dýmkařskou továrnu Josef Hemerka v Proseči č. 170 v bývalé obuvnické továrně, vystavěné r. 1899 a 1900 Karlem Schiffmannem /dnes sokolovna/. Odtud se přestěhovala tato Hemerkova továrna do hostince Horničky č. 97 k Václavu Petrovi. Roku 1912 se Hemerkova továrna znovu přestěhovala do Podměstí č. 48 do bývalé olejny u rybníka. Hemerkovým společníkem byl jeho zeť Josef Vrabka. Po nějakém čase tuto továrnu najal mladý snaživý dýmkař Jaroslav Jehlička ze Zábोří a dobře prosperoval, takže mohl pomýšlet na výstavbu vlastní továrny. Mistrem v továrně Josefa Hemerky byl František Jarský, původním jménem Jebálek. Byl také podnikavý a samostatný a v r. 1910 koupil stavení od sokolského letního cvičiště v Proseči v ulici „na domkách“ poblíž domku Terézy Novákové a proměnil je na dýmkařskou továrnu a pohonem 12 HP.

V téže době vznikla i řada větších dýmkařských dílen, Kučerova dílna zaměstnávala 15 dělníků, stejně tak i Marešova dílna v Zábोří měla 15 dělníků. Plat dýmkařských dělníků byl před první světovou válkou 2 K až 8 K denně. Kadlecův obchod, vedený Marií Kadlecovou, kupoval dýmky od drobných domácích výrobců a prodával je dalším obchodním podnikům.

Chvilka poezie

Nálady

Jiří Popelka

Kde v podzim šípek červená
tam z jara kvetly růže,
pak člověk živý přírodou
si zavzpomínat může.

Kraj kolem jenom zlátně
a všechno je hned dražší,
nevadí mu pojednou,
že mládí bylo snazší.

Však k tomu šípku přijde zas,
kdo nechtěl by se vrátit,
snad cítit vůni domova
tu nechce nikdo ztratit.

Vždyť láska v kraj rodný
a jeho krásy drobné
tvoří lidské štěstí
má-li býti plodné.

Zase už jsou louky plné pampelišek,
nebylo by špatné být tak rogalem
a dívat se na všechno z výšek
vtom čase právě nastalém.

Jak srnky běží do remízku,
na louce se to zahnědí,
že mají v těle mládí jiskru
skryjí se hned v mladém jehnědí.

Stála tam i lipka stříbrná,
co nastavuje větru různé tváře,
vzpomínka to vpravdě mistrná,
jak blesk tu srazil hospodáře.

To vše jsem vídal ve snu mládí
cestou k lesu jménem Amerika,
že za dne ten les hezky chladí
a za noci, že světluška v něm bliká.

To rogalo však spadlo na zem,
když pluh tam tvořil celiny,
lípa za nás mluvila by s časem,
teď ze snů jsou jen piliny.

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Zpráva z matriky Obecního úřadu

Jubilanti říjen

Věra Faltová, Záboří 75 let
Růžena Koutná, Martinice 91 let

Narození

Erika Havelková, Proseč
Anna Marie Kopecká, Proseč

Rozloučili jsme se

Blažena Koutná, Záboří
Zdeněk Pytlík, Mířetín

Stanislava Česková, matrikářka

VOLBY 2006

ZÁPIS O VÝSLEDKU VOLEB DO ZASTUPITELSTVA OBCE 1)

Ve volbách do zastupitelstva obce (města, městské části, městského obvodu):

Proseč okres: Chrudim
konaných ve dnech ..20.10..-21.10.2006 byly podle výsledků převzatých od okrskových volebních komisí zjištěny výsledky voleb v obci.

Počet volebních okrsků	4
Počet okrskových volebních komisí, které předaly výsledek hlasování	4
Seznam čísel volebních okrsků, jejichž výsledky nebyly předány	-----
Počet volebních obvodů	1
Celkový počet osob zapsaných ve výpisech ze seznamu voličů a jeho dodatků	1634
Celkový počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky	975
Celkový počet odevzdaných úředních obálek	972

A) Jména a příjmení zvolených členů zastupitelstva:

Pořadí zvolení	Jméno a příjmení	Věk	Pořadí na HL	Počet hlasů
----------------	------------------	-----	--------------	-------------

Volební strana č. 1 - Křesťanská a demokratická unie - Československá strana lidová

1.	František Skala	50	3.	680
2.	Zdeněk Dostál	44	4.	406
3.	Ludmila Zelenková	55	2.	295
4.	Pavel Čermák	47	1.	276
5.	Josef Roušar	53	5.	274

Volební strana č. 2 - Nezávislí Proseč

1.	Martin Novák	40	1.	576
2.	Petr Klofát	39	2.	539
3.	Marek Rejent	36	3.	444
4.	Jana Pavlovičová	44	12.	414
5.	Dana Marková	41	4.	325
6.	Jan Macháček	28	5.	353
7.	Jan Koutný	44	6.	294

Volební strana č. 4 - Komunistická strana Čech a Moravy

1.	Ilona Vobejdová	34	2.	142
----	-----------------	----	----	-----

Volební strana č. 5 - Nestraníci

1.	Karel Hloušek	61	1.	511
2.	Jaromíra Pospíšilová	39	3.	318

Vážení spoluobčané,

všem, kteří jste se zúčastnili voleb do Senátu Parlamentu ČR a zastupitelstva obce srdečně děkujeme. Rovněž všem děkujeme za podporu a důvěru, kterou jste projevíli svými hlasy novým zastupitelům obce Proseč.

Ing. M. Novák, Fr. Skála

Sezóna na našich rozhlednách

Rozhledny Toulcovova, Terezka a Borůvka postavené v Mikroregionu Toulcovy Maštale patří k velkým turistickým lákadlům, o čemž opět svědčí i letošní, již uplynulá turistická sezóna.

Pro zajímavost uvádíme počty návštěvníků, zajímajících se o výhledy z ptačí perspektivy a podle těchto čísel můžete posoudit, zda byl jejich počet v době od 1. dubna do 31. října dostatečný či nikoliv.

Rozhledna Terezka (Proseč - Paseky) 4.000 dospělých a 2.300 dětí

Toulcovova rozhledna (Budislav) 2.380 dospělých a 565 dětí

Rozhledna Borůvka (Hluboká) 2.789 dospělých a 1.600 dětí

Sdružení obcí Toulcovy Maštale

Informace ze ZŠ

Mezinárodní projekt Zdravý životní styl pro příští pokolení

Již v loňském školním roce jsme zahájili spolupráci našich dětí s polskými dětmi sdruženými ve Školním evropském klubu při Základní škole v Novém Tomyšlu. Velmi intenzivně probíhalo dopisování, prozatím spíše mezi dospělými, nyní si začínají dopisovat i děti.

Původně jsme zamýšleli naši spolupráci zaměřit na oblast hudby, folklóru a kultury celkově, později jsme ale své záměry změnili. Protože naši kamarádi při polské škole svůj školní pěvecký sbor nemají, snažili jsme se najít téma, které by vyhovovalo oběma skupinám.

Nejvíce nás oslovil projekt Zdravý životní styl pro příští pokolení ten je vskutku mezinárodní, prolíná se generacemi a rozhodně zajímá nás všechny.

Pro další rozvoj naší spolupráce jsme byli pozváni na schůzku do Nového Tomyšlu. Ta se uskutečnila 19. a 20. září 2006 a zúčastnili se zástupci naší školy i obecního úřadu. V Polsku jsme byli přijati skutečně jako nejlepší přátelé, podařilo se nám domluvit další průběh naší spolupráce, termíny, očekávané výsledky atd. Na jaře příštího roku bychom rádi uskutečnili i vzájemný výměnný pobyt našich žáků.

Z této navázané spolupráce máme velkou radost a doufáme, že se i nadále bude rozvíjet k naší oboustranné spokojenosti.

Jana Pavlovičová a Karla Nováková



Příprava ŠVP ZŠ Proseč pokračuje

Před časem jsem vás informoval o průběhu přípravy školního vzdělávacího programu naší školy, jak nám to ukládá zákon. (Podle tohoto dokumentu budeme učit od školního roku 2007/2008).

Jsme velice rádi, že velké množství rodičů o tuto skutečnost projevílo zájem a že se vyjádřili k této věci formou ankety, touto cestou vám chceme poděkovat.

Vaše názory jsme zapracovali do připravovaného dokumentu a jsme rádi, že se vaše názory na vzdělávání vesměs shodovaly s našimi názory. V současné době celý pedagogický sbor pracuje na osnovách jednotlivých předmětů. Všichni se snažíme upravit je tak, abychom **naše** děti učili všemu podstatnému, abychom je nezatěžovali zbytečnostími, ale aby byly zároveň schopné obstát u přijímacích zkoušek, byly přijaty do škol, do učilišť a tam se bez problémů vyučily, vystudovaly. Zároveň usilujeme o to, aby děti neměly ze školy zbytečný strach, aby je práce bavila, ve škole se cítily bezpečně a příjemně, ale aby si také uvědomovaly vlastní spoluodpovědnost za své výsledky i celkové klima ve škole.

Přípravě ŠVP věnujeme desítky hodin, vzděláváme se na různých školeních a kurzech, snažíme se náš ŠVP připravit tak, aby byl opravdu kvalitní a měl na naše děti při jeho realizaci co nejlepší dopad. V textu jsem úmyslně zvýraznil slovo „naše“, protože v prosečské škole máme i vlastní děti. A věřte, že i pro ně chceme to nejlepší.

Mgr. Zdeněk Pecina, koordinátor tvorby ŠVP ZŠ Proseč

Informace z Perálecké ZŠ

Pod jednou střechou

Že je pátek a k tomu 13. nešťastným dnem? Pro nás, perálecké školáky, byl úplným opakem.

Všichni jsme se zúčastnili projektu „Pod jednou střechou“, ve kterém jsme si při různých hrách, kvízech, úkolech a hádankách dokazovali, jak důležitá jsou slova - kamarád, tolerance, vzájemná pomoc, spolehlivost. Po bohatém odpoledním programu v přírodě jsme si opekli buřty a zazpívali si s kytarou u ohýnku.



Vývrcholením večera byla módní přehlídka v pyžamech všech zúčastněných včetně paní učitelek. Následovala diskotéka, a když už jsme byli skutečně unaveni, rádi jsme ve třídách zalezli do spacáků a spali až do rána. Po vydatné snídani, kterou nám paní učitelky přichystaly, jsme se rozešli domů. Celý program se nám velice líbil a už se těšíme na další.

Žáci 1. - 5. ročníku ZŠ Perálec



Vznik Československa 1918

V průběhu první světové války v Čechách vládla neobyčejně sklíčená atmosféra. Česká společnost nepřijala rakouský stát za svůj ani dříve, těžko to mohla udělat v době, kdy jí nabízel jen perspektivu války. Je očividné, že k tomuto postoji přispělo také nepřátelské chování rakouských úřadů. V zásadě tolerantní Rakousko se dosti změnilo. Byl uzavřen parlament, demokratická práva byla omezena a na řízení státu získávalo stále větší vliv armádní velení. Česká politika se odmlčela. Za těchto okolností nabývala na významu česká kultura. Jen novináři, herci, spisovatelé se mohli veřejně obracet k národu. Úřady nedokázaly formulovat přitažlivý propagandistický a kulturní program, zatajováním a překrucováním zpráv z bojiště jen podryly důvěru v jakékoli zpravodajství, a tak jim jako hlavní nástroj kulturní politiky zbyla jen cenzura. Zdálo se, že v duchu, teoreticky se s Rakouskem rozešel už kdekdo, ve skutečnosti našel odvahu k tomuto kroku jen jediný muž Tomáš Garrigue Masaryk.

V prosinci 1914 se odebral do emigrace. Masarykovo postavení zpočátku vypadalo beznadějně. Jediné na co se mohl spolehnout doma byl jen úzký proužek příznivců pod vedením Edvarda Beneše, kteří vytvořili tajnou organizaci, již nazvali Mafie. V zahraničí nacházel odezvu zprvu u anglosaských publicistů a intelektuálů, podporovat ho začaly i organizace krajanů, hlavně v USA. K personálnímu posílení odboje došlo až na konci roku 1915. V září přijel do Paříže E. Beneš, a v prosinci navázal s Masarykem spojení i slovenský astrofyzik Milan Rastislav Štefánik. Tito tři muži sestavili v průběhu roku 1916 Českou, později Československou národní radu jako hlavní orgán protirakouského odboje. Aby svým koncepcím dodala Národní rada skutečné váhy, podporovala ze všech sil vytváření československého zahraničního vojska, legií, které se na italské, francouzské a ruské frontě formovaly z českých a slovenských předválečných emigrantů a především z vojenských zajatců a přeběhlíků. Vojenská hodnota československých legií se nejvýrazněji uplatnila na ruské jihozápadní frontě v létě 1917. Československá střelecká brigáda v síle tří pluků se vyznamenala v bitvě u Zborova. Dobře organizované a vyzbrojené legionářské oddíly se přitom mohly stát i zárodkem velké protisovětské akce. V okamžiku, kdy se 21. pěší pluk chystal posílit spojenecké pozice, uznala národní rada, jako legální představitelku obou národů Francie a později se k ní připojily i Spojené Státy a Velká Británie.

Mezitím se výrazně změnila i domácí politická scéna. Všechny naděje na ruskou pomoc pohřbila porážka carských armád u Gorlice v květnu 1915. Česká politika upadla opět do hluboké deprese. Mezi Čechy se začala rýsovat myšlenka aktivní podpory rakouského státu, který měl za odměnu více přihlížet k přáním českého národa. Tuto iniciativu podpořily i další politické strany včetně sociální demokracie, které se v listopadu 1916 dohodly, že vytvoří dvě společné organizace Český svaz a Národní výbor. Koncentrace českých politických sil byla považována za nutnou především s ohledem na předpokládané ústavní změny, spojené s nástupem nového císaře Karla I. v roce 1916. Své představy o potvrzení jednoznačné nadvlády německé buržoazie v Rakousku němečtí politici neuskutečnili. Na jaře 1917 se politické klima v monarchii změnilo natolik, že nemohli riskovat žádné experimenty. České veřejné mínění se výrazně radikalizovalo, začalo se uvažovat buď o zásadní přestavbě Rakouska, tentokrát podle českých představ, nebo o jeho úplném rozbití. Český svaz se přizpůsobil měnící se situaci a 30. května vydal prohlášení, žádající, aby habsburská monarchie byla upravena ve spolkový stát svobodných a rovnoprávných národů. Nepřímo, nicméně jasně, se vyslovil i pro budoucí spojení Čechů a Slováků v jednom státě. Složitý úkol se ujal zreorganizovaný Národní výbor, který byl 13. 7. 1918 sestaven podle výsledků posledních voleb z roku 1911. Jeho představitelé si uvědomovali, že nebude problém samostatnost vyhlásit, ale udržet, nedopustit násilnosti a krveprolití, připravit fungující státní aparát a příslušná opatření, jimiž by se přerušil styk s Vídní a Budapeští a vytvořila vlastní ekonomická základna státu. Vojenskou porážku monarchie a hospodářský chaos násobilo ještě nebezpečí politické dezintegrace, k níž valným dílem přispívali právě Češi.

Česká politika se rozhodla oddělit své země od ostatního střeoevropského prostoru, hrozícího dalšími zmatky a revolucemi. Císař nekladl českým snahám velký odpor. Mohl alespoň doufat, že nově konstituovaný český stát nepřeruší s Rakouskem všechny svazky. Když 27. října odeslal ministr zahraničí Julius Andrássy nótu Spojeným státům, v níž jeho vláda ve snaze ukončit válku za každou cenu přislíbila i uznání práv Čechoslováků a Jihoslovanů, pochopilo úřadující předsednictvo Národního výboru, že přišel čas. 28. října převzal Národní výbor hlavní zásobovací centrálu, Obilní ústav, a později i další úřady včetně místodržitelství. Odpoledne byla na Václavském náměstí oficiálně vyhlášena samostatnost.

převzato z internetu

17. listopad - Sametová revoluce

Ještě ráno 17. listopadu 1989 nebyl tento den ničím vyjimečný. Pro normálního člověka normální listopadový pátek. Většinu obyvatelstva čekaly odpoledne nezbytné fronty, spojené s nákupem na víkend. Někteří plánovali odjezd na chatu či chalupu. Bude již třeba zazimovat.

Večer se v zpravodajství Československé televize lidé dozvěděli, že na Národní třídě v Praze musela Veřejná bezpečnost rozehnat další z demonstrací a obnovit zde pořádek.

V Československu se po roce 1968 demonstrovala, pouze při různých oficiálních příležitostech, jednota lidu s komunistickou stranou. V průběhu 80. let se však v Praze konaly demonstrace komunistickou stranou neorganizované a tudíž nelegální. Většinou u příležitosti výročí 21. srpna 1968 nebo výročí vzniku republiky 28. října 1918. O většině z nich se občané z oficiálních sdělovacích prostředků nedozvěděli. Později maximálně zmínka o ztroskotancích, kteří narušili veřejný pořádek. Problémy existují, ale ty komunistická strana řeší.

Ti, kteří poslouchali západní rozhlasové stanice věděli víc. Věděli, že demonstrace 17. 11. 1989 byla jiná. Nešlo jen o zásah vodními děly a průběžně zatýkání. Nyní byla použita hrubá síla proti mladým lidem. A snad také jeden z nich zemřel. Informace se rychle rozšířila mezi lidmi.

Večer již nebyl 17. listopad 1989 obyčejným dnem. Ve veřejnosti se cosi hnulo. Snad poslední kapka přetekla a události dostaly rychlý spád. Na konci byly svobodné volby a změna společenského řádu.

převzato z internetu

Sháníte práci?

DIPRO, výrobní družstvo invalidů Proseč u Skutče
přijme zaměstnance:

- DO DŘEVOVÝROBY
- NA OBSLUHU CNC OBRÁBĚCÍHO CENTRA
- DO PROVOZU LAKOVNY

Pro práci na uvedených místech pracovníky zaučíme!
dále přijmeme:

- TRUHLÁŘE

Tato pracovní místa jsou vhodná i pro občany se změněnou pracovní schopností.

Bližší informace budou podány na adrese:

DIPRO, výrobní družstvo invalidů

539 44 Proseč u Skutče 149

tel. č. 469 921 191-4, fax č. 469 321 168

e-mail: dipro@dipro-prosec.cz

kontakt: p. Zanina Milan, p. Macháčková Stanislava

Pozvánka



ZO ČSŽ BUDISLAVSKÝ ŽENSKÝ KLUB

Vás srdečně zve na

NETRADIČNÍ VÁNOČNÍ VÝSTAVU

Zahájení výstavy: 19.11.2006

ve 13:30 hod. do 17:00 hod., v KD KRČMA

Po 20.11. Pá 24.11. od 14:00 17:00 hodin

Prodejní dny výstavy: So 25.11. Ne 26.11. od 10:00 17:00 hodin

Možnost zakoupení adventních věnečků!

Výstava potrvá do neděle 26.11. 2006



Zubní pohotovost 2006 (soboty, neděle, svátky 8 - 11 hodin)

7.-8.10.	MuDr. František Zeman, Litomyšl, Smetanovo nám. 132, tel.461 613
14.-15.10.	MuDr. Silva Adamcová, Poliklinika Polička, Smetanova 55, tel.461 725 827
21.-22.10.	MuDr. Stanislav Adamec, Poliklinika Polička, Smetanova 55, tel.461 725 827
28.-29.10.	MuDr. Ivana Veselíková, Litomyšl, Smetanovo nám. 97, tel. 461 614 569
4.-5.11.	MuDr. Adolf Eliáš, Litomyšl, Kpt.Jaroše 404, tel. 461 612 733
11.-12.11.	MuDr. Vladimíra Nebotová, Dolní Sloupnice 188, tel. 465 549 236
17.11.	MuDr. Jiřina Kočí, Dolní Újezd, tel. 461 631 126
18.-19.11.	MuDr. Jitka Sejkorová, Polička, Husova 25, tel. 461 725 946
25.-26.11.	MuDr. Leona Kašparová, Polička, Janáčkova 523, tel. 461 724 559
2.- 3.11.	MuDr. Jan Joukl, Litomyšl, Mariánská 1137, tel. 461 615 402
9.-10.12.	MuDr. Pavel Kössler, Polička, Haškova 445, tel. 461 724 369
16.-17.12.	MuDr. Jitka Kösslerová, Polička, Haškova 445, tel. 461 724 369

SKUTEČ TEL: 469 350 930

CHORVATSKO 2007-PODGORA HOTEL*** PP sleva 20 %
nebo rodinný balíček 18 000 Kč pro 4 osoby včetně
polopenze

LYŽOVÁNÍ V ALPÁCH - široká nabídka ubytování a dopravy

ADVENTNÍ ZÁJEZDY od 2 400Kč velký výběr zájezdů

CHATY, PENZIONY, HOTELY, **SILVESTROVSKÉ POBYTY**

NÁŠ TYP NA LISTOPAD

EGYPT	10 nocí v hotelu**** letecky+ P	7 990,-
EGYPT	10 nocí v hotelu**** letecky+ AI	10 990,-
EGYPT	7 nocí v hotelu**** letecky+ P	6 990,-
TUNISKO	7 nocí v hotelu*** letecky+ P	4 990,-
TUNISKO	10 nocí v hotelu*** letecky+ P	5 990,-
DJERBA	10 nocí v hotelu*** letecky+ P	5 990,-
KANÁRSKÉ OS.	7 nocí v apartmánu letecky	5 990,-
KANÁRSKÉ OS.	7 nocí v apartmánu letecky +PP	7 990,-
KANÁRSKÉ OS.	7 nocí v apartmánu letecky +AI	9 990,-
SPOJ. AR. EM.	7 nocí v hotelu**** letecky+ P	12 990,-
KARIBIK ISL.M.	11 nocí v hotelu*** letecky+ AI	22 990,-

DĚTI JEŠTĚ LEVNĚJI P - polopenze, PP - plná penze,
All inclusive

!!! ZA NAŠE SLUŽBY NEÚČTUJEME PŘÍPLATKY !!!

BLIŽŠÍ INFORMACE NA WWW.JOLANATOUR.CZ

SKUTEČ, PAL. NÁM. Po-Pá 9 00-12 00, 13 00-17 00

Sháním v Proseči a okolí (i Žďárské vrchy) pro rekreaci i bydlení dům, byt, chalupu, pozemek, les.
Nabídněte. Tel.č. 776 113 404



Digitální fotografie

10 x 15 cm

za 1,90,- Kč



**při objednávce nad 100 kusů
od 1. do 19. listopadu**

DATA NET

Computers s.r.o., www.idatanet.eu
tel.: 469 321 956, info@idatanet.eu

KOUPÍM POŠTOVNÍ ZNÁMKY, celé sbírky, větší množství i
pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti.

Informace na tel. č. 724 229 292

Volejbalový oddíl Sokol Proseč v letošním ročníku okresního přeboru obhájí loňské prvenství. Letos stejně jako loni se o přední příčku „popere“ s tradičním rivaly z Chrudimi a Zaječic. Po podzimní části je Proseč na slibném druhém místě.

Výsledky podzim:

Proseč - Třemošnice 3:0, H.Městec - **Proseč** 0:3, **Proseč** -

So Chrudim 2:3, Zaječice - **Proseč** 3:2, **Proseč** – GJR

Chrudim 3:0, Včelákov – **Proseč** 0:3

Sestava: Novák, Mužiček, Stoklasa ml., Esser, Hübl,
Řebíček, Soukal, Šichan, Vondra, Šulc

Družstvo	body
Sokol Chrudim	12
Proseč	10
Zaječice	10
Včelákov	9
Heřmanův Městec	9
Nasavrky	8
Třemošnice	8
GJR Chrudim	6

2. prosince 2006 se koná Country bál. Začátek **20.00 hodin**, sokolovna Proseč, hraje **BOLASO**, možnost přespání v sále sokolovny. Další informace a rezervace na tel.: **737866619**.